

Tisková zpráva, 3. 10. 2024

Festival ostravských knihoven zve na bohatý program

Již ve čtvrtek 10. 10. proběhne další ročník Festivalu ostravských knihoven. Zváni jsou tentokrát nejen milovníci knih, ale také cestování. Letošní ročník této oblíbené akce totiž nese podtitul *Letem světem s knihovnami* a bude celý zaměřen na poznávání různých koutů světa. Putovní festival se letos koná v prostorách Moravskoslezské vědecké knihovny v Ostravě a účastní se ho celkem 7 ostravských knihoven.

Vědecká knihovna na Prokešově náměstí bude pro návštěvníky otevřená již od 9 hodin. Po celý den bude možné se zde zúčastnit festivalové hry o ceny. Každá knihovna bude reprezentovat jinou část světa a bude mít připraven úkol, po jehož vyřešení získají účastníci samolepku do festivalového cestovního pasu. Z úspěšných „cestovatelů“ budou vylosováni výherci zajímavých cen. *„Čtenáře zveme také na veletrh knihoven, cestovatelský fotokoutek či kreativní dílnu pro malé i velké, v níž může strávit čas celá rodina. Návštěvníky čeká výroba placek, origami, omalovánky nebo třeba výroba létajícího balónu. Děti budou mít navíc k dispozici krásné dětské knihy, které si budou moci prolistovat,*“ zve Libuše Foberová, ředitelka Moravskoslezské vědecké knihovny v Ostravě.

V rámci dopoledního programu navíc proběhne přednáška Lékařská mise v Beninu. O cestě do jedné z nejhudších zemí Afriky, na kterou vyrazili v lednu 2024 tři ostravští lékaři pod záštitou Spolku přátel Benin Santé, posluchače seznámí jeden z jejích účastníků – přednosta chirurgie Fakultní nemocnice Ostrava Lubomír Martínek.

V odpoledním programu jsou pro návštěvníky připraveny další tři cestovatelské přednášky. Nejdříve se spolu s Andreou Struminskou podíváme do Švédska a dozvíme se, jaké to je strávit 365 dní v této zemi. Následovat bude povídání Ondřeje Skowronka, který v roce 2023 putoval skoro půl roku po Pacifické hřebenovce. Tento trail dlouhý přes 4 200 kilometrů vede přes celé západní pobřeží Spojených států a přináší spoustu nástrah. Celý festival pak uzavře Tomík na cestách alias Tomáš Vejmla s přednáškou na téma Afrika s tuktukem. *„Veškerý program je nabízen zdarma, vzhledem k omezené kapacitě ale doporučujeme vstup na přednášky rezervovat předem na webových stránkách festivalu,*“ upozorňuje Libuše Foberová.

Kromě vědecké knihovny se do festivalu již tradičně zapojují Knihovna města Ostravy, knihovna Ostravské univerzity, knihovna VŠB-TUO, knihovna Galerie výtvarného umění v Ostravě a knihovna Archivu města Ostravy. Novým účastníkem se v tomto roce stala Lékařská knihovna Fakultní nemocnice Ostrava.

Všechny potřebné informace i podrobný rozpis programu jsou k dispozici na adrese www.festivalostravskychknihoven.cz.

Kontakt: Monika Oravová, monika.oravova@msvk.cz, 725 463 496